
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ 

1.      Для установки интеграции необходимо скачать архив с программой и распаковать его в любую 
директорию на сервер, на котором установлен iDent Управление клиникой. 

2.      Настроить конфигурационный фал mrc.json в соответствии с описанием ниже 

3.      Запустить программу. Для запуска системы следует использовать прилагаемый файл mrc.bat 

Описание конфигурационного файла mrc.json: 

1)  ​Формат файла – JSON 

2)  ​Кодировка символов UTF-8 

​ "DATASOURCE_TYPE" – тип источника данных. IDENT или D4W 

​ "DATASOURCE_URL" - "odbc:IDENT". Ссылка на пользовательский или системный источник 
ODBC к базе данных. Поддерживаются только ODBC источники. 

​ "DATASOURCE_LOGIN" – логин для подключения к базе 

​ "DATASOURCE_PASSWORD" – пароль для подключения к базе 

​ "MREADY_URL" – URL серверной части (не изменять!). У компьютера, на котором выполняется 
клиент должен быть доступ к данному URL. 

​ "ORIGINATOR_ID" – уникальный member_id вашего портала 

   "CONTACT_TEMPLATE_ID" – ID шаблона бизнес процесса для создания контакта 

​ "DEAL_TEMPLATE_ID" – ID шаблона бизнес процесса для создания сделки 

​ "DEFAULT_ASSIGNED_BY_ID" – ID пользователя, назначаемого ответственным по умолчанию, 
если не найдено совпадения между базой и Битрикс24. Для правильной работы и назначения 
ответственных пользователи в Битрикс24 должны быть заведены точно так же как в МИС. Обратите 
внимание, что буквы е и ё это разные буквы. 

​ "DEFAULT_TZ" : "+05:00" – временная зона МИС 

​ "DEAL_PLAN_START" – ID поля «Начало приёма». Обычно не требует изменения. 

​ "DEAL_DOCTOR" - ID поля «Специалист». Обычно не требует изменения. 

​ "CATALOG_ID"  - ID каталога товаров Битрикс24 

​ "DEPARTMENT_ID" – пока не изменяйте это поле 

​ "DEPARTMENT_SECTION_ID" – ID секции товаров, куда будет подгружаться каталог 
товаров/услуг из МИС. Данную секцию необходимо создать вручную. 

​ "DEPARTMENT_FIELD_NAME" – ID поля «Филиал». Обычно не требует изменения. 

​ "DEPARTMENT_FIELD_VALUE" : { 

            ​ "1" : "81", 

            ​ "2" : "115" 



​ } – Соответствие ID филиала в МИС с ID филиала в справочнике Битрикс24. 

​ "FIELDS" : { 

    ​ "DEAL_STAGE_ID" : { 

        ​ "ACCEPTED" : "1", - ID статуса «прием подтвержден» 

        ​ "LOSE" : "LOSE", 

        ​ "1" : "4", 

            "2" : "7", 

            "3" : "9" – Справочник соответствия статусов отказа между МИС и Битрикс24. Слева ID статуса в 
МИС, справа STATUS_ID из Битрикс24 

    ​ }, 

    ​ "SEX" : { 

        ​ "NAME" : "UF_CRM_1621570348", 

        ​ "VALUE" : { 

            ​ "M" : "45", 

            ​ "F" : "47", 

        ​     "U" : "49" 

        ​ } – Поле «Пол» и справочник соответствия. Слева статичные варианты M – муж, F – жен, U – 
неопр. Справа – соответствующие значения списочного поля «Пол» в Битрикс24 

    ​ } 

​ }, 

​ "PARAMETERS" : { 

            ​ "OVERRIDE_ASSIGNED_BY_ON_UPDATE" : 1, - перезаписывать ответственного при 
обновлении контакта и сделки. Если 0 – ответственный будет назначаться только в момент создания. 

    ​ "BILLS" : { 

        ​ "MY_COMPANY_ID" : "1", 

        ​ "PAY_SYSTEM_ID" : "1", 

        ​ "PERSON_TYPE_ID" : "2", 

        ​ "INVOICE_STATUS_PAYED" : "P", 

        ​ "INVOICE_STATUS_NEW" : "N", 

        ​ "DEBT_FIELD" : "UF_CRM_1623053746652" 

    ​ } – данный блок пока не используется 



​ } 

} 

  

Для запуска системы следует использовать прилагаемый файл mrc.bat. Для предотвращения 
повторного запуска в процессе своей работы он создает файл .mrc.lock. Возможна ситуация, когда 
данный файл не удаляется автоматически после завершения работы программы (например в случае 
наличия ошибок в конфигурационном файле). В этом случае для последующих запусков необходимо 
удалить файл вручную. 

  

 


